PBCI'I[JEAEH WTEe YpaBHEHWA NO KONOHKaMm, COOTBETCTBEHHO TUNY ero peleHuA.

MprBOAMMOE K KBagpaTHOMY

PaznomeHHe Ha MHOMHTENK

OaHOpoAHbIE YpaBHEHWA

HeogHopoaHbie ypaBHEHWUA
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sin®x + 2sinx * cosx — 3costx =0
2 3w

25in“x = cos 5

10sin®x + Ssiny  cosy + cos’x = 3

Zcos?x + Ssinx =5

2 V3.

Sinx *cosx = ?Smx

cosx +sinx =1

2sinx — 3cosx =0

3sin’x — dsinx - cosx + cos®x = 0

(2 —2sinx) - (tgx—1) =0

cosx —V3sinx =
2sin’x — Tsinx +

6sin®x + sin2x =

0

3=40

2

sin2x = sin(2m + x)

V3sin2x + 3cos2x =0

V3sinx + cosx =

2

3sinx - cosdx — cosdx =0

3cosx + 2sinx =1

2tgx + Sctgx =0




